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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 24 juni 2024

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Jos Goethals, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, 
Guido Vanwalleghem, Sofie Steurbaut, Delphy Denoo, Bart Verhaeghe, 
Thijs Deklerck, Ria Ghesquiere, Lies Delameillieure, Koenraad Coussée, 
Gaby Vandekerckhove, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd: Veroniek Vanrobays, raadslid

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Goedkeuren aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
- Parkeerplaats voorbehouden voor autodelen

Juridische grond

Nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988).
Decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017.
Wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 16 maart 
1968)
Wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
Code van de wegbeheerder - ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het koninklijk besluit 
van 16 maart 1968, inzonderheid op artikel 2, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 30 
december 1982.
Decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008).
Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing 
en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009.
Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende reglementen op 
de politie over het wegverkeer.
De gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur.

Motivering

Uitrol deelwagens VVR Midwest.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
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Art.1. Het aanvullend verkeersreglement voor het aanbrengen van een parkeerplaats voor 
een conventionele deelwagen wordt door de gemeenteraad goedgekeurd t.h.v.:
- Parkeerplaats aan de overkant van de bushalte, Kortemarkstraat 1.
Art.2. Deze reglementering wordt aangeduid door het plaatsen van een bord E9a met 
respectievelijk onderbord ‘Autodelen’ en onderbord met het symbool ‘wegslepen’ en 
opschrift ‘voorbehouden Claus2You autodelen’.
Art.3. Dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor 
Verkeersveiligheid via het Loket voor Lokale Besturen.
Art.4. Dit besluit zal digitaal worden bekendgemaakt, conform het decreet voor Lokaal 
Bestuur (aanvullendereglementen@mow.vlaanderen.be).

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn
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